

社区报 | 二七 金水

你给的不一定是他想要的 父亲节,爸爸们想咋过?



这个周日就是父亲节,人们常说“父爱如山”,在大多中国人的眼中,父爱是深沉、含蓄的,也正因为如此,人们在对父亲表达爱意时,往往担心过于矫情而遮遮掩掩。给爸爸买什么好呢?孝顺的孩子们是不是最近在琢磨着给老爸送点“爸”气十足的礼物了。其实,有没有问过他真正想要什么呢?孩子们现在就来听听这些爸爸想要什么礼物吧。
郑州晚报记者 柴琳琳

50岁父亲 女儿能找到自己的幸福

老陈今年刚满50岁,家里有一个女儿和一个儿子,可谓儿女双全。如今儿子上了大学,女儿也已经上班了好几年。可怜天下父母心,老陈对儿子和女儿的教育一直都很严厉。如今儿子的学业是他最为操心的,他要求儿子一定要考研。而上大二的儿子也比较努力,成绩一直不错。女儿一直以来也比较听话,“上学时要求她不要谈恋爱,大学毕业之

前果然没有谈过恋爱,但这都参加工作这么多年了,一直没有合适的对象,当然着急。”老陈说,女儿一直以来都是有自己的思想和主见的人,性格也比较直,很怕她因此结识不到男孩子。

“从去年开始她妈就帮女儿张罗了好几次相亲,她都不满意,总觉得欠缺一点感觉。”老陈说,他现在的最大的愿望就是女儿能找到对象。

70岁父亲 只想让孩子们常回家看看

娄大爷今年75岁,老伴早年因病去世,三个儿子都在外面住。儿子们都很孝顺,担心父亲孤单,但由于工作忙都没有办法经常在身边,往往一个星期才来看他一次,平时只是跟他打打电话。

因为年纪大了,一个人在家,会出什么意外,孩子们每次来都给他送钱送物,可他只想让孩子们常回家看看,但又怕影响孩子们的工作

不敢明说。

“要每天坚持吃药,身体倒没什么大病。”娄大爷说,可他就是觉得没人说话心里闷得慌。

“父亲节,您最想要什么礼物呢?”记者的问题把大爷难住了。他说他没有过过父亲节,儿女都孝顺啥都不缺,也没有什么想要的礼物,如今只希望儿女都好,孩子们多回家看看。



便民工具箱

修理没工具 到社区借

本报讯 庆丰社区为居民们配备了专门的“社区便民工具箱”,工具箱里面有锤子、螺丝刀、斧头、扳手等各种各样的工具,居民们可以免费使用。只要带着本人身份证,工作人员对居民所借工具进行登记就可以使用了。要求居民有借有还,不得损坏,共同维护,方便大家。
郑州晚报记者 柴琳琳

庆丰社区帮居民收发快递

本报讯 为了方便居民,庆丰社区开设了“邮件中转驿站”,只要居民信得过,就可以把快递寄到社区,由社区帮忙验货签收,待居民有空时来取。不仅代收货,社区也会预留各个快递公司的快递单,要是居民有要发的快递,填好单位预留快递费后,还能帮着代发快递。
郑州晚报记者 柴琳琳

黑板报



“微心愿”圆居民心愿

本报讯 近日,二七区编办党支部积极参与到区直机关党工委和区妇联组织的“微心愿”活动中,自愿认领辖区群众微心愿,争当“圆梦使者”。他们在区政府大院设联合社区党支部,迅速组织党员干部职工带着购买的拐杖,一天时间内来到心愿人家中,帮助她实现了这个微心愿。
郑州晚报记者 王菁 通讯员 孙岚

23岁小爸爸 孩子能快长大,能有时间出去玩

家住二道街社区的乔先生今年才23岁,是一个十足的90后小爸爸。今年6月15日是他过的第二个父亲节。说起孩子刚出生时的情景让他记忆犹新,“一整天都在手忙脚乱地洗尿片和冲奶粉,更别说喂奶了我当时连抱他都不知道怎么抱。”他说,当时才会体会到父母的不容易。

孩子的出生打乱了生活的节奏。原本和朋友聚餐一聊可以聊到一两点,玩电脑玩到半夜的日子,如今也不复存在。小乔说,那时候孩子的哭闹声让他烦的不行。但是看见孩子一天天的长大,一点一滴的改变,所有的不满都成了泡影。

提起父亲节最想要什么礼物?小乔说,孩子能快快长大,自己能有时间出去玩,“还有也谢谢孩子他爷爷。”

二七
看这里

金水
看这里

想给宝宝淘点东西 到孕婴童用品博览会转转

本报讯 第六届中国(郑州)欧亚国际幼教、孕婴童用品博览会及现代教育技术装备展览会将于6月13日上午9:30-10:00,在郑州中原国际博览中心开幕。

博览会立足国内教育事业、孕婴童产业的繁荣发展,为行业内供需双方搭建交流合作的双赢平台。本届博览会共吸引国内外300多家知名企业参与,全国30000余名教育招标采购部

门、幼教联盟、零售商、批发商、品牌商、母婴连锁机构将亲临展会现场。展会同期,还将举办“《十佳幼教用品供应商》评选、河南百佳示范幼儿园成果展”等多场活动。郑州晚报记者 王翠

黑板报



爱心果蔬进社区 低保家庭免费吃

本报讯 近日,俭学街社区园田花园小区“爱心果蔬进社区,‘萝卜哥’与你同行”惠民服务活动启动。文化路街道爱心联盟志愿者联合会携手“萝卜哥”,联合农科路社区、农西社区、郑花路社区和俭学街社区党务志愿服务站举办了本次旨在常态化、长效化的公益服务活动,40多名党员志愿者、网格青年志愿者和社会志愿者让社区的空残寡和低保家庭等弱势群体每天得到免费的有机蔬菜,社区的普通群众则通过“萝卜哥”的惠民行动,可以每天选购到质优价廉的新鲜有机果蔬。
郑州晚报记者 王翠 通讯员 李亚琼 王红伟

小喇叭



经八路街道 安全生产专家走基层

本报讯 为加强金水区安全生产宣传教育工作,营造“强化红线意识,促进安全发展”舆论氛围,全区开展各项宣传教育活动,落实安全文化创建责任。6月6日上午,经八路街道办事处联合金水区安监局及辖区公共单位,开展安全生产月宣传活动。据悉,全区6月9日至15日将启动安全文化周;6月17日至22日为应急预案演练周;6月18日至30日为安全生产专家走基层周。
郑州晚报记者 王翠 通讯员 徐晓青

文化路一小 家长走进课堂当老师

本报讯 “同学们,你们知道武器都有哪些吗?”近日,在文化路一小一八班的课堂上,一位来自部队的学生家长为学生们带来了一堂生动的“家长课堂”,这堂不同于语文、数学等教学课程的课堂,却让全班小学生们听得津津有味。

据该班主任宋静丽介绍,作为文化路一小的特色课堂,“家长课堂”深受孩子们的欢迎。“家长其实是最好的老师,学生家长中有军人、有教授、有医生、有军人、各行各业的人都有,我们邀请几位有代表性的家长为学生们上课。而家长们通过给学生上课,也能增强学校、老师与家长之间的沟通,让家长了解孩子在学校的学生生活。”宋静丽称,每学期文化路一小都会邀请家长给孩子们上课,上课内容由家长确定,有泥塑、语言、医院故事等,五花八门。
市民记者 宋静丽

票友献唱纪念大师



来自全国各地的曲剧爱好者欢聚一堂

本报讯 近日,第二届曲剧一代宗师张新芳戏迷联谊会将在郑州举行,来自全国各地的曲剧爱好者欢聚一堂,和一代曲剧宗师张新芳老师的五大弟子一起,用听戏、唱戏的方法,来纪念张新芳老师逝世八周年。

山东聊城、河北、信阳,来自全国各地的张派戏迷们来到了现场。在联谊会上,来自全国各地的曲剧戏迷个个身怀绝技,纷纷登台献唱张新芳老师的作品,以表示对张新芳老师的尊敬缅怀之情。郑州晚报记者 肖雅文 文图